
 

 

Додаток 2  

до листа Міністерства  

молоді та спорту України  

«Про надання заключного  

звіту»  

 

Пояснювальна записка  

до заключного звіту за 2021-2025 рр. про хід виконання Державної цільової 

соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період  

до 2025 року  

 

1. Назва державної (цільової) програми:  

Державна цільова соціальна програма розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2025 року. 

Мета Програми ‒ визначення провідної ролі фізичної культури і спорту як 

важливого фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, 

формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного 

гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної 

досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, 

формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу держави 

у світовому співтоваристві. 

 

2. Державний замовник або виконавець програми:  

Міністерство молоді та спорту України.  

 

3. Найважливіші завдання, виконані у звітному періоді: 

 

1) у рамках завдання «внесення змін до законодавства в частині 

реформування відносин між органами державної влади і громадськими 

об’єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості відповідно до 

європейських стандартів» 

 

Розроблено та схвалено 156 нормативно-правових актів щодо формування 

та реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту, з них:           

12 законів України, 39 указів Президента України, 105 актів Кабінету Міністрів 

України, 279 наказів Міністерства молоді та спорту України, які зареєстровані в 

Міністерстві юстиції України. 

У 2021–2025 рр. в Україні було ухвалено низку ключових 

нормативно-правових актів у сфері фізичної культури та спорту, спрямованих 

на вдосконалення правового забезпечення питань сфери фізичної культури і 

спорту щодо: 

меценатської діяльність та меценатської допомоги; 

 



2 

Продовження додатка 2 

 

 

організації та порядку проведення щорічних заходів у рамках реалізації 

ініційованого Президентом України соціального проекту «Активні парки – 

локації здорової України»; 

класифікації, проведення та бюджетного забезпечення спортивних заходів 

і змагань; 

фінансування національних та міжнародних спортивних заходів, у тому 

числі витрат на підготовку та участь спортсменів і тренерів України; 

удосконалення правового регулювання обігу спортивної зброї та 

боєприпасів, підвищення рівня безпеки під час їх зберігання, перевезення і 

використання; 

антидопінгової діяльності; 

адаптивного спорту; 

спорту ветеранів війни; 

наукового та науково-методичного забезпечення у сфері фізичної культури 

і спорту; 

фінансової підтримки громадських об’єднань фізкультурно-спортивної 

спрямованості; 

спеціалізованих спортивних класів у закладах загальної середньої освіти; 

цифровізації сфери фізичної культури і спорту; 

надання державними і комунальними закладами платних послуг у сфері 

фізичної культури та спорту, що не є орендою; 

вдосконалення діяльності спортивних федерацій; 

вдосконалення кадрового забезпечення сфери фізичної культури і спорту; 

вдосконалення діяльності спортивних клубів; 

вдосконалення механізмів виплат державних стипендій, стипендій 

Президента України та Кабінету Міністрів України; 

діяльності закладів фізичної культури і спорту в умовах введення воєнного 

стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в Україні тощо. 

Мінмолодьспорт у період до 2024 р. реалізовував експеримент щодо 

залучення всеукраїнських спортивних федерацій з окремих олімпійських та 

неолімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, 

включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань на відповідний рік. 

Метою експерименту було сприяння автономії спорту, посилення ролі 

спортивних федерацій у процесах організації спортивних заходів, а також 

забезпечення ефективного використання коштів державного бюджету, 

передбачених за КПКВК 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих 

досягнень та резервного спорту». 

Всього в експерименті взяло участь 11 всеукраїнських спортивних 

федерацій. У період 2021-2024 рр. до експерименту долучилися чотири 

федерації, які отримували бюджетне фінансування через рахунки, відкриті в 

органах Державної казначейської служби України, та мали змогу самостійно 

здійснювати організацію змагань і навчально-тренувальних зборів відповідно 
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до Єдиного календарного плану фізкультурно оздоровчих та спортивних 

заходів на відповідний рік.  

У результаті реалізації експерименту досягнуто таких результатів: 

підвищено якість організації спортивних заходів, зокрема покращено 

спортивну інфраструктуру та сервіс для учасників; 

збільшено кількість змагань і навчально-тренувальних зборів; 

оптимізовано процес прийняття організаційних рішень, скорочено строки 

погодження документів; 

федерації продемонстрували ефективне управління бюджетними коштами, 

набули досвід у сфері державних закупівель (через систему ProZorro), 

фінансового обліку та взаємодії з контролюючими органами; 

посилено комунікацію з громадськістю через медіаактивність, залучено 

нову аудиторію, зокрема молодь; 

підвищено рівень підготовки спортсменів до національних збірних команд; 

залучено додаткові джерела фінансування (спонсорські кошти, партнерські 

програми). 

Враховуючи позитивні результати та успішність експерименту, утворилася 

доцільність впровадження на постійній основі механізму взаємодії з 

національними спортивними федераціями.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня  

2025 р. № 432 затверджено Порядок залучення Міністерством молоді та спорту 

національних спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту до виконання державних програм і заходів з питань фізичної культури 

та спорту.  

Також інформуємо, що у 2025 р. в рамках переговорного процесу щодо 

членства України в Європейському Союзі Міністерством молоді та спорту 

забезпечено участь у процедурі скринінгу відповідності національного 

законодавства у сфері фізичної культури і спорту праву Європейського Союзу, 

що є підготовчим етапом до подальшого удосконалення нормативно-правового 

регулювання у сфері фізичної культури і спорту відповідно до європейських 

стандартів; 

 

2) у рамках завдання «створення умов для забезпечення оптимальної 

рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров’я з 

урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей 

кожного» 

 

Організовано та проведено 29 783 фізкультурно-оздоровчі заходи для 

різних груп населення, зокрема центрами фізичного здоров’я населення; 

організовано та проведено 344 фізкультурно-оздоровчі заходи для різних 

груп населення громадськими об’єднаннями фізкультурно-спортивної 

спрямованості, у тому числі фізкультурно-спортивними товариствами 

«Україна», «Колос», «Спартак» та «Динамо»; 
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організовано, проведено та взято участь у 3 222 офіційних фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходах та спортивних змаганнях із спорту ветеранів 

фізичної культури і спорту; 

організовано та проведено 4 080 заходів із фізкультурно-спортивної 

реабілітації, у яких брали участь особи з інвалідністю; 

організовано та проведено 32 всеукраїнські спартакіади, інші спортивні 

заходи та змагання серед представників окремих галузей; 

організовано та проведено 2 696 регіональних спартакіад, інших 

спортивних заходів та змагань серед представників окремих галузей. 

У рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» 

Державною установою «Всеукраїнський центр фізичного здоров’я населення 

«Агенція учнівського, студентського та масового спорту України» реалізуються 

та успішно функціонують такі напрями:  

«Активні парки – шлях до перемоги», забезпечують організацію в умовах 

воєнного стану оздоровчої рухової активності усіх категорій громадян, у тому 

числі осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб, для зниження 

психоемоційного напруження, стресу та подолання їх наслідків; 

 «Активні парки – бігова Україна» – підвищує витривалість та рухову 

активність, покращує фізичне та емоційне стану всіх верств населення шляхом 

залучення до регулярних занять з бігу; 

«Активні парки – воркаут клуби» – популяризують вуличну культуру та 

Street Workout серед молоді;  

«Активні парки – зимова країна» – спрямований на популяризацію 

активного та здорового способу життя в зимовий період через організацію 

різноманітних спортивних заходів у приміщеннях та закритих павільйонах 

«Активні парки – кубок акТИвні» – всеукраїнський проєкт з розвитку 

масового спорту, серед дітей та юнаків в таких напрямах як: флорбол, доджбол, 

регбі-5 та панна футбол. 

«Активні парки – ліги акТИвні» – всеукраїнські мультиспортивні змагання 

серед акредитованих клубів, спрямовані на інтеграцію мультиспортивної 

методики у проведення спортивних заходів та створення можливостей для 

розвитку мультиспортивних клубів.  

«Активні парки – дитячий мультиспортивний фестиваль «акТИвні» – 

створюється можливості для формування емоційно щасливих дітей, які 

займаються різними видами фізичної активності та спорту на 

мультиспортивних літніх фестивалях по всій території України. 

«Активні парки – адаптивний спорт» – реабілітація та адаптацію ветеранів, 

їхніх сімей та осіб з інвалідністю через адаптивний спорт 

 «Активні парки – активна Країна» – масштабний спортивний проєкт, що 

об’єднує різноманітні види фізичної активності для дітей і дорослих. У межах 

заходу проходять змагання, фестивалі та розважальні спортивні активності, 

спрямовані на популяризацію здорового та активного способу життя. Також 

проєкт включає інклюзивні та адаптивні активності, підтримуючи розвиток 

масового спорту в Україні. 



5 

Продовження додатка 2 

 

 

«Активні парки – нестримні» – формування безбар’єрного середовища для 

всіх та кожного, а також розширення можливості для фізичного відновлення, 

зміцнення психічного здоров’я та соціальної взаємодії, зокрема ветеранів війни.  

У рамках соціального проекту «Активні парки – локації здорової України» 

по всій країні було побудовано та відкрито понад 758 локацій, проте 54 з них 

були пошкоджені внаслідок російської агресії. 

Загалом з 2021 по 2025 рр. у рамках соціального проекту Агенцією 

масового спорту України та координаторами проведено понад 170 тис. 

фізкультурно-оздоровчих заходів, до яких залучено понад 5 млн 

осіб/відвідувань. 

Також функціонує онлайн-платформа соціального проекту 

https://ap.sportforall.gov.ua/start, де будь-який учасник може обрати захід на свій 

вибір та комплекс доступних фізичних вправ без спеціальних тренажерів та 

персонального тренера.  

 

3) у рамках завдання «створення умов для підвищення ефективності 

фізичної підготовки у Збройних Силах, інших військових формуваннях, 

утворених відповідно до законів України, та правоохоронних органах» 

 

План організації фізичної підготовки у Збройних Силах України (далі – 

ЗСУ) передбачає достатньо часу для забезпечення рухової активності 

військовослужбовців (навчальні заняття, спортивно-масова робота, фізичне 

тренування у процесі навчально-бойової діяльності, самостійна робота та 

ранкова фізична зарядка). 

Протягом звітного періоду проведено: 

21 всеармійську комплексну спартакіаду (з 5-8 видів спорту) із залученням 

близько 3 500 осіб; 

113 навчально-тренувальних зборів з різних видів спорту – залучено понад 

1 000 учасників; 

9 спортивних змагань серед учасників бойових дій – залучено близько      

600 осіб; 

щорічне оцінювання фізичної підготовки військовослужбовців ЗСУ –

оцінено 121 630 осіб (у зв’язку з військовим станом з 2022 року – тільки у 

вищих військових навчальних закладах (далі – ВВНЗ)). 

Підписано 33 меморандуми (договори) з органами місцевого 

самоврядування, медичними установами та громадськими об’єднаннями про 

співпрацю щодо організації та проведення заходів фізкультурно-спортивної 

реабілітації військовослужбовців – учасників бойових дій, ветеранів війни та 

членів їх сімей на спортивній базі закладів фізичної культури і спорту. 

На цей час у військових частинах та ВВНЗ функціонує 80 спортивних 

команд і 88 спортивних секцій загальною чисельністю 1 791 особа. 

Спортивні об’єкти закладів ФКіС МОУ використовувались як для 

підготовки спортсменів ЗСУ до змагань, так і для вдосконалення фізичної та 

спеціальної підготовки військовослужбовців (11 803 особи), а також для 

https://ap.sportforall.gov.ua/start


6 

Продовження додатка 2 

 

 

фізкультурно-спортивної реабілітації учасників бойових дій та членів їх сімей    

(4 677 осіб). 

Проведено: 

підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 230 фахівців 

фізичної підготовки та фізкультурно-спортивної реабілітації, в т.ч 64 наукових 

та науково-педагогічних працівників; 

п’ять науково-практичних конференцій на тему «Сучасні тенденції та 

перспективи розвитку фізичної підготовки та спорту ЗС України, 

правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху до 

євроатлантичної інтеграції України» (онлайн);  

заходи психологічної та фізкультурно-спортивної реабілітації – 6 654 

особи, у т.ч. з учасниками бойових дій. 

У закладах ФКіС МОУ надано допомогу у проведенні 59 навчально-

тренувальних зборів для військових частин та ВВНЗ.  

Завдяки частковому приведенню спортивних споруд у відповідність до 

вимог інклюзивності збільшилось число відвідувачів – осіб з інвалідністю та 

якість наданих їм послуг. 

Надано допомогу Міністерству у справах ветеранів України щодо 

проведення відбору кандидатів до збірної команди України для участі у 

міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Воїнів» та підготовки до 

міжнародних спортивних змаганнях «Ігри Нескорених». 

Розроблено та затверджено Доктрину з фізичної підготовки у ЗС України 

та Доктрину з фізкультурно-спортивної реабілітації у ЗС України, План 

розвитку військово-прикладного спорту в системі Міноборони. 

Проведено 21 конференцію, в т.ч. три науково-практичні конференції 

«Інноваційні технології організації фізичної підготовки з урахуванням досвіду 

підготовки військовослужбовців ЗС України до сучасних військових конфліктів 

(онлайн, 455 доповідей). 

За п’ять років було профінансовано підготовку та участь армійських 

спортсменів у всеукраїнських та міжнародних змаганнях серед 

військовослужбовців (СІЗМ): 

Станом на 31 грудня 2025 р. у закладах ФКіС МОУ розвивалося 49 видів 

спорту, з них: 35 олімпійських (28 літніх і 7 зимових) та 14 неолімпійських. 

Чисельність штатних спортивних підрозділів: 251 спортсмен та 64 тренера. 

Членами спортивного активу закладів ФКіС МОУ була 721 особа. 

Спортивний потенціал закладів ФКС МОУ складав: 67 заслужених 

майстрів спорту України, 22 заслужених тренера України, 169 майстрів спорту 

міжнародного класу та 224 майстра спорту України. 

Військовослужбовці та працівники ЗСУ протягом звітного періоду брали 

участь у змаганнях, що проводяться у ЗСУ, а також у всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях з різних видів спорту.   

За п’ять минулих років до складу збірної України з видів спорту входило 

3 213 представників ЗС України.  

Ними завойовано медалей: 
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на зимових 2022 р. та літніх 2021 і 2024 рр. Олімпійських іграх –                                 

20 медалей (4 золотих, 9 срібних, 7 бронзових); 

на чемпіонатах світу – 611 / 285 медалей (олімпійські / неолімпійські види 

спорту); 

на чемпіонатах Європи  – 813 / 292 медалі; 

на міжнародних змаганнях серед військовослужбовців (СІЗМ) –                               

208 / 67 медалей;   

Понад 50% олімпійських медалей, завойованих Україною, складали 

нагороди спортсменів ЗСУ; 

 

4) у рамках завдання «популяризація здорового способу життя та 

подолання суспільної байдужості до здоров’я населення» 

 

У рамках заходу «забезпечення підготовки і видання з використанням 

інноваційних технологій підручників, посібників, освітніх програм з фізичного 

виховання, масового спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації з метою 

організації освітнього процесу, фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів 

та спортивних змагань у закладах освіти» ‒ 1 511 підручників, посібників, 

освітніх програм; 

у рамках заходу «проведення всеукраїнських інформаційно-

просвітницьких заходів, у тому числі онлайн-навчань, презентацій, 

відеосюжетів та онлайн-семінарів» ‒ 3 387 заходів; 

у рамках заходу «проведення фізкультурно-оздоровчих, рекреаційних та 

реабілітаційних заходів у санаторно-курортних закладах для різних груп 

населення, сприяння висвітленню позитивного впливу на здоров’я людини 

оптимальної рухової активності в медіа, зокрема в аудіовізуальних програмах, 

соціальних мережах, онлайн-медіа» залучено 441 594 особи до заходів; 

у рамках заходу «сприяння висвітленню позитивного впливу на здоров’я 

людини оптимальної рухової активності в медіа, аудіовізуальних програмах, 

онлайн-медіа, зокрема онлайн-навчань, презентацій, відеосюжетів та онлайн-

семінарів. Виготовлення та розповсюдження відеороликів та/або 

відеоматеріалів про видатних спортсменів, тренерів, суддів, функціонерів 

спорту для підняття іміджу фізичної культури і спорту» ‒ 1 433 телевізійних та 

радіотрансляцій; 

З метою популяризації здорового способу життя, інформаційного 

висвітлення підтримки та розвитку олімпійського, неолімпійського, 

паралімпійського та дефлімпійського руху на офіційному вебсайті 

Мінмолодьспорту та на офіційних сторінках Мінмолодьспорту в соціальних 

мережах протягом 2021-2025 рр. розміщено близько 5 000 інформаційних 

повідомлень з вищезазначеної тематики. 

Впродовж 2021-2025 рр. Національний олімпійський комітет України 

спрямовував свою діяльність на популяризації цінностей олімпізму та 

олімпійського руху в Україні. 
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Звітний період став етапом продовження реалізації діючих проектів та 

запровадження нових ініціатив. 

Одним із головних напрямів діяльності є популяризація олімпійських 

ідеалів і цінностей серед дітей, учнівської та студентської молоді, активне 

залучення олімпійців та ветеранів спорту до цієї роботи. 

Протягом звітного періоду Національний олімпійський комітет України 

щорічно проводив понад 1 000 заходів у рамках всеукраїнських фізкультурно-

спортивних проєктів: Всеукраїнський олімпійський день; Всеукраїнський 

олімпійський урок, у межах якого традиційно дається старт Європейського 

тижня спорту #BeActive; Всеукраїнський спортивно-інтерактивний захід серед 

дітей та молоді #OlympicLab; Всеукраїнський проєкт серед дітей та молоді 

«DoLikeOlympians»; Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей 

«Олімпійське лелеченя»; Всеукраїнська акція «Олімпійський куточок»; 

Всеукраїнська церемонія «Свято олімпійського прапора». 

У 2021 р. в умовах пандемії, а з 2022 р. в умовах воєнного стану через 

збройну агресію рф проти України, частина заходів проходила в онлайн-

форматі з дотриманням суворих заходів безпеки та за наявності дозволів 

регіональних органів влади. 

У 2024 р. НОК України відновив проведення заходів в офлайн-форматі. 

Так, започатковані нові проєкти: Всеукраїнський спортивно-виховний захід 

серед дітей «Україна єднає серця», Всеукраїнський спортивно-виховний захід 

серед дітей «Україна єднає серця» (зимова) та Всеукраїнський пізнавально-

спортивно-культурний захід серед дітей «Швидше, вище, сильніше – разом»  

спрямовані на виховання в дітей дружби, взаємоповаги, солідарності, 

прагнення до досконалості патріотичного виховання, відновлення ментального 

здоров’я.  

Програма заходів передбачає різноманітні рухові активності: зарядка з 

олімпійцями, спілкування з відомими спортсменами, майстер-класи, творчі 

конкурси, спортивні естафети, вікторини, квести. 

Орієнтовно упродовж 2021-2025 рр. проєкти НОК України охопили понад 

450 населених пунктів по всій території країни. 

У 2025 р. було зафіксовано рекордний рівень охоплення населення у 

межах усіх онлайн- та офлайн-заходів. Загальна кількість залучених учасників 

сягнула 4 000 000 осіб, що підтверджує значне зростання інтересу та активної 

участі громадян у реалізованих ініціативах. 

Міністерством оборони України забезпечено підготовку та видання 

підручників, посібників, освітніх програм з фізичного виховання, масового 

спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації, інформаційних матеріалів у 

кількості 89 одиниць. 

Проведено: 

238 заходів інформаційно-просвітницької роботи у закладах ФКіС МОУ, 

військових ліцеях та ВВНЗ за участі 4 012 осіб;  

444 телевізійні та радіотрансляції щодо висвітлення позитивного впливу 

здорового способу життя на здоров’я людини; 
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всеукраїнське відкрите тренування для ветеранів та ветеранок війни – 

«Адаптивний спорт та емоційне відновлення» та всеукраїнський спортивно-

освітній захід «Як адаптивний спорт допомагає під час відновлення» – 179 осіб; 

щорічні міжнародні науково-методичні семінари «Особливості організації 

фізичної підготовки і спорту військовослужбовців в системі бойового навчання 

військ (сил) та службово-професійної діяльності» (тираж – 420 примірників,    

близько 300 статей, в т.ч. англійською мовою); 

  

5) у рамках завдання «функціонування та удосконалення мережі 

закладів фізичної культури і спорту» 

 

Для забезпечення підготовки спортсменів резервного спорту та спорту 

вищих досягнень до участі у відповідних змаганнях, проведення заходів з 

організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності осіб з 

інвалідністю, фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, 

залучення різних груп населення, до занять фізичною культурою забезпечено 

діяльність дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної 

майстерності, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю зі 

специфічними умовами навчання, центрів олімпійської підготовки, 

фізкультурно-оздоровчих закладів, центрів фізичного здоров'я населення, 

центрів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю. 

Станом на 2025 р. в Україні діє 1 167 закладів фізичної культури і спорту, з 

яких 1 097 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 33 школи вищої спортивної 

майстерності, 15 центрів олімпійської підготовки та 22 заклади спеціалізованої 

освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання. 

У закладах фізичної культури і спорту, зокрема у дитячо-юнацьких 

спортивних школах, школах вищої спортивної майстерності, центрах 

олімпійської підготовки та закладах спеціалізованої освіти спортивного 

профілю із специфічними умовами навчання працює 16 940 тренерів-

викладачів, з яких 10 787  ̶  штатні. 

В Україні активно проводиться робота щодо розвитку приватного сектору 

з надання спортивних та фізкультурно-оздоровчих послуг населенню, 

працюють приватні спортивні споруди, продовжують створюватися нові 

спортивні клуби, громадські організації фізкультурно-спортивної 

спрямованості;  

 

6) у рамках завдання «забезпечення відбору осіб, які мають високий 

рівень підготовленості та здатні під час проведення фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань витримувати 

значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх 

до резервного спорту» 
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залучено 1 463 093 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл різних 

вікових груп до участі у фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходах та 

спортивних змаганнях; 

залучено 978 535 учнів та студентів до участі у спортивних змаганнях у 

регіонах серед учнів та студентів; 

залучено 383 668 учнів та студентів до всеукраїнських та міжнародних 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед учнів та студентів, 

представлення України на Всесвітніх універсіадах, Всесвітніх гімназіадах, 

інших міжнародних спортивних змаганнях; 

залучено 43 296 вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл до 

спеціалізованих змін в дитячих закладах відпочинку для учнів дитячо-

юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної 

роботи під час літніх шкільних канікул; 

забезпечено функціонування штатних спортивних команд резервного 

спорту для 1 768 учасників (середньорічний показник); 

У 2021-2025 рр. з метою виявлення молодих талановитих спортсменів, 

збереження і вдосконалення системи підготовки спортивного резерву, 

поповнення національних збірних команд України з видів спорту осіб з 

інвалідністю для підготовки та участі їх у Паралімпійських, Дефлімпійських 

іграх, чемпіонатах світу та Європи, Укрцентром «Інваспорт» спільно з 

Національним комітетом спорту інвалідів України, Міністерством молоді та 

спорту України було проведено Всеукраїнську спартакіаду «Повір у себе» 

серед дітей з інвалідністю, присвячену річниці незалежності України (далі – 

Спартакіада) з 24 видів спорту.  

У 2022 р.у зв’язку із розпочатою військовою агресією російської федерації 

та введенням на території України воєнного стану змагання Спартакіади не 

проводились – вперше із 1994 р. за всю історію її існування. Проте у                       

2023 р., після річної перерви, було відновлено організацію та проведення, із 

дотриманням всіх правил безпеки, змагань Спартакіади. 

У фінальних змаганнях Спартакіади щорічно брали участь близько                          

600 дітей з інвалідністю (порушення слуху, ураження опорно-рухового апарату, 

порушення розумового і фізичного розвитку, порушення зору) у 24 видах 

спорту, зокрема: порушення слуху – бадмінтон, баскетбол, боротьба вільна, 

боротьба греко-римська, легка атлетика, плавання, футбол, теніс настільний, 

волейбол, пляжний волейбол, спортивне орієнтування, шахи; ураження опорно-

рухового апарату – пара плавання, пара легка атлетика, пара теніс настільний, 

футбол з наслідками дитячого церебрального паралічу, шахи;  порушення зору 

– голбол, пара плавання, пара легка атлетика, шахи; порушення розумового і 

фізичного розвитку – пара плавання, пара легка атлетика, пара теніс настільний. 

До всіх етапів змагань Спартакіади за звітний період було залучено понад                         

23 тисячі дітей з інвалідністю. 

У 2021-2025 рр. з метою відновлення здоров'я осіб з інвалідністю засобами 

фізичної культури, спорту, покращення фізичного і функціонального стану, 

інтеграції до активного життя у суспільстві, а також відновлення їх 



11 

Продовження додатка 2 

 

 

працездатності, Укрцентром «Інваспорт» було проведено 101 реабілітаційно-

спортивний збір, в рамках яких особи з інвалідністю брали участь у заходах з 

фізкультурно-спортивної реабілітації, до яких було залучено 75 542 особи / 

відвідування з інвалідністю (у тому числі ветеранів війни з інвалідністю); 

 

7) у рамках завдання «створення умов для розвитку спорту ветеранів 

війни, сприяння їх психологічній та соціальній адаптації засобами фізичної 

культури і спорту» 

 

Перелік виконавців Програми був доповнений у 2025 р. при внесенні змін 

новим завданням: «створення умов для розвитку спорту ветеранів війни, 

сприяння їх психологічній та соціальній адаптації засобами фізичної культури і 

спорту», а також новим виконавцем ‒ Міністерством у справах ветеранів 

України.  

Таким чином звітна інформація Міністерством у справах ветеранів 

України у рамках цього завдання подавалася за 2025 рік. 

Міністерством у справах ветеранів забезпечено участь ветеранів війни у                 

3 міжнародних спортивних змаганнях:  

1) міжнародні спортивні змагання «Ігри Нескорених»: участь взяло                               

35 ветеранів війни (учасниками здобуто 32 медалі: 12 золотих, 11 срібних та                         

9 бронзових);  

2) міжнародні спортивні змагання «Strong Spirit`s Games», участь взяло                  

62 ветерана війни (учасниками здобуто 243 медалі: 108 – золотих, 82 – срібних, 

53 – бронзових);  

3) міжнародні спортивні змагання ABU DHABI WORLD PROFESSIONAL 

JIU DJITSU CHAMPIONCHIP: участь взяло 10 ветеранів війни (друге командне 

місце з 33 клубів, особистий розряд: 2 золотих, 5 срібних, 4 бронзових). 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766, (із змінами) з початку                              

2025 р. проведено 41 всеукраїнське спортивне змагання, участь у яких взяли 

6 873 ветерани війни. Проведено 10 навчально-тренувальних зборів, до яких 

залучено 690 ветеранів війни. 

З метою створення умов для адаптації та реінтеграції ветеранів війни, осіб 

з інвалідністю та осіб з обмеженням повсякденного функціонування до 

повноцінного життя в суспільстві, забезпечення рівного доступу до занять 

спортом і участі у змаганнях, а також як важливого елементу фізичної, 

психологічної та соціальної реабілітації, Мінмолодьспортом плідно 

проводилася та проводиться робота щодо імплементації компоненту 

адаптивного спорту до Правил спортивних змагань.  

Інформуємо, що станом на кінець 2025 року 45 спортивних федерацій                      

(13 олімпійських та 32 неолімпійські) інтегрували компонент адаптивного 

спорту до своїх Правил; 
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8) у рамках завдання «підтримка та розвиток олімпійського, 

неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху» 

 

Підтримка та розвиток олімпійського руху 

Протягом 2021-2025 рр. українські спортсмени демонстрували стабільно 

високі результати на міжнародній олімпійській арені, підтверджуючи силу 

національної спортивної системи та ефективність підготовки. Особлива увага 

приділялася розвитку молодіжного резерву, що забезпечує перспективу 

подальших високих досягнень на Олімпійських іграх та Європейських іграх. 

У 2021 р. планувалося проведення літнього та зимового Європейського 

юнацького олімпійського фестивалю (ЄЮОФ), однак через пандемію 

COVID-19 обидва заходи були перенесені на 2022 р.  

На зимовому ЄЮОФ 2022 у Вуокатті (Фінляндія) 25 юних олімпійців 

України змагалися в біатлоні, лижних гонках, гірськолижному спорті, лижному 

двоєборстві, стрибках з трампліна, шорт-треку та фігурному катанні на 

ковзанах. За підсумками фестивалю представники України шість разів увійшли 

до топ-10 кращих спортсменів змагань.  

На літньому ЄЮОФ 2022 у Банській Бистриці (Словаччина) українська 

команда здобула 18 медалей — 6 золотих, 6 срібних та 6 бронзових, посівши 

сьоме місце у загальному медальному заліку.  

У 2023 р. українські юні спортсмени продовжили демонструвати високий 

рівень підготовки на зимовому ЄЮОФ у Фріулі-Венеція-Джулія (Італійська 

Республіка), підкресливши конкурентоспроможність молодіжного резерву 

України. Олександра Меркушина здобула золоту та бронзову медалі у біатлоні, 

а Наталія Казюк  виборола бронзу у фристайлі (біг-ейр). 

Літній ЄЮОФ 2023 у Маріборі (Республіка Словенія) приніс українській 

команді 12 медалей – 1 золоту, 5 срібних та 6 бронзових, у таких видах спорту 

як легка атлетика, плавання, дзюдо та гімнастика спортивна. 

У 2024 р. на IV зимових юнацьких Олімпійських іграх у Канвондо 

(Республіка Корея) українські юні спортсмени показали високий рівень 

підготовки – Ярослав Лавренюк здобув срібну медаль зі скелетону, а 

біатлоністка Поліна Пуцко посіла третє місце в спринті серед дівчат. 

У 2025 р. зимовий ЄЮОФ у Бакуріані та Тбілісі (Грузія) приніс 

українській команді 5 медалей (3 золоті та 2 бронзові), що дозволило посісти 

четверте місце у загальному медальному заліку.  

Нагороди ЄЮОФ-2025 здобули: представниця шорт-треку Марія  

Хохелько – золото та дві бронзи, біатлоністи Вікторія Хвостенко та Тарас 

Тарасюк – золото, фігурист Єгор Курцев – золото. 

Літній ЄЮОФ 2025 у Скоп’є (Республіка Північна Македонія), Куманово 

та Осієк (Республіка Хорватія) приніс команді України 23 медалі – 5 золотих,                

8 срібних та 10 бронзових. Медалі були здобуті у дзюдо, плаванні, легкій 

атлетиці, тхеквондо, стрільбі, спортивній гімнастиці та настільному тенісі. 

На дорослому рівні українські спортсмени також демонстрували 

стабільність та високі досягнення. На Іграх XXXII Олімпіади у Токіо (Японська 
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Держава) 2020, які відбулися у 2021 р., збірна України здобула 19 медалей                   

(1 золоту, 6 срібних, 12 бронзових), а на Іграх XXXIII Олімпіади у Парижі 

(Французька Республіка) 2024 р. – 12 медалей (3 золоті, 5 срібних, 4 бронзові), 

забезпечивши команді 22 місце у загальному медальному заліку. 

На ІІІ Європейських іграх 2023 р. в Кракові та Малопольщі (Республіка 

Польща) українська збірна здобула 41 медаль (21 золоту, 12 срібних та                                     

8 бронзових), посівши третє місце у загальному медальному заліку, що 

підкреслює стабільність та високий рівень підготовки спортсменів у 

олімпійських і неолімпійських дисциплінах. 

Протягом 2021-2025 рр. спортсмени національних збірних команд України 

з олімпійських видів спорту взяли участь у 4 188 офіційних міжнародних 

змаганнях, на яких вибороли 6 348 нагород – 2 082 золотих, 1 934 срібних,  

2 332 бронзових. 

Загалом з початку війни станом на 31 грудня 2025 р. спортсмени 

національних збірних команд України з олімпійських видів спорту взяли участь 

у 3 481 міжнародному змаганні, у якому вибороли 5 796 нагород –                                             

1 923 золотих, 1 772 срібних та 2 101 бронзову; 

 

Підтримка та розвиток неолімпійського руху 

Протягом 2021-2025 рр. спортсмени національних збірних команд з 

неолімпійських видів спорту взяли участь у 3 932 офіційних міжнародних 

змаганнях, на яких вибороли 21 733 медалі, з них: 8 903 золотих, 6 599 срібних, 

6 231 бронзову.  

Проведено 1 070 навчально-тренувальних зборів за кордоном,                                 

497 навчально-тренувальних зборів на території Україні та 2 681 всеукраїнське 

змагання. 

Організовано та проведено IX чемпіонат світу з футболу серед діаспорних 

команд, який відбувся з 23 по 29 серпня 2021 р. у м. Ірпінь на базі міжнародного 

виставкового центру. 

На Всесвітній шаховій Олімпіаді, яка відбулась з 27 липня по 10 серпня  

2022 р. у м. Ченнаї (Республіка Індія), жіноча збірна команда України посіла 

перше місце серед 160 країн світу. Це друга в історії перемога українок на 

шаховій Олімпіаді після тріумфу 2006 р. в італійському Турині. 

На ХІ Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту 2022 р. в   

м. Бірмінгем (Сполучені Штати Америки) національна збірна команда за всю 

історію участі українських спортсменів у Всесвітніх іграх виборола 45 нагород  

(16 золотих, 12 срібних, 17 бронзових) та вперше посіла третє місце у 

медальному заліку.  

На ІІІ Всесвітніх іграх з єдиноборств 2023 р. у м. Ер-Ріяд (Саудівська 

Аравія) українці здобули 53 нагороди (21 золоту, 17 срібних, 15 бронзових) і 

посіли перше місце у медальному заліку та за кількістю нагород.  

Спортсмени національної збірної команди України взяли участь у  

ХІІ Всесвітніх іграх (далі – Ігри), які відбулися з 07 по 17 серпня  
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2025 р. у м. Ченду (КНР). У Іграх взяло участь 3 895 спортсменів з 112 країн 

світу. 

Національна збірна команда України була представлена 99 спортсменами  

у 20 видах спорту (воднолижний спорт, джиу-джитсу, кікбоксинг WAKO, 

пауерліфтинг, підводний спорт, спортивна аеробіка, спортивна акробатика, 

спортивне орієнтування, боротьба самбо, таїландский бокс Муей Тай, ушу, 

скелелазіння, карате, сквош, брейкінг, веслування на човнах «Дракон», 

танцювальний спорт, черліденг, стрибки на батуті (стрибки на акробатичній 

доріжці), веслування на байдарках та каное).  

Найбільше представництво мали спортсмени зі спортивної акробатики, 

пауерліфтингу, підводного спорту – 13 осіб та веслування на човнах «Дракон» –  

12 осіб.  

Види спорту, які вперше були заявлені в основній програмі Ігор ‒ 

веслування на човнах «Дракон» (2 золотих, 1 срібна, 1 бронзова медалі) та 

боротьба самбо (4 золотих та 2 бронзових медалі) принесли в скарбничку збірної 

команди України 6 золотих, 1 срібну та 3 бронзових медалі.  

Національна збірна команда була представлена 22 регіонами України. 

Найбільше представництво серед регіонів України на ХІІ Всесвітніх іграх  

2025 р. у Ченду (КНР) мали спортсмени м. Києва – 28 осіб, Донецької, 

Дніпропетровської, Київської, Харківської та Львівської областей – по 8 осіб.  

Спортсмени України вибороли 44 медалі (16 золотих, 14 срібних та    

14 бронзових медалей) у 11 видах спорту (підводний спорт, веслування на 

човнах «Дракон», боротьба самбо, спортивна акробатика, карате, пауерліфтинг, 

джиу-джитсу, таїландський бокс Муей Тай, воднолижний спорт, спортивна 

аеробіка, кікбоксинг WAKO). Переможцями та призерами Ігор стали                        

59 спортсменів. 

Протягом 2021-2025 рр. затверджено Правила спортивних змагань  

з 76 неолімпійських видів спорту, серед яких враховано вимоги щодо 

антидопінгової діяльності. 

Засновано 50 стипендій Президента України для видатних спортсменів 

України з неолімпійських видів спорту та їх тренерів відповідно до Указу 

Президента України від 11 вересня 2020 р. № 388/2020. 

Указом Президента України від 08 вересня 2023 р. № 569/2023 

призначено 47 стипендій для видатних спортсменів України з неолімпійських 

видів спорту. Протягом двох років стипендії виплачувались видатним і 

перспективним спортсменам України з неолімпійських видів спорту, які 

посіли перше-третє місце на  Всесвітніх іграх; 
 

Підтримка та розвиток паралімпійського та дефлімпійського руху 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності у 2021-2025 рр. було 

забезпечення підготовки та участі національної збірної команди України                          

у XVI літніх Паралімпійських іграх Токіо-2020, що відбулись у 2021 р.,                 

ХІІІ зимових Паралімпійських іграх 2022 р., XXIV літніх Дефлімпійських іграх-
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2021, що відбулись у 2022 р., ХХ зимових Дефлімпійських іграх-2023, що 

відбулись у 2024 р., ХVІІ літніх Паралімпійських іграх 2024 р. та XXV літніх 

Дефлімпійських іграх 2025 р., підготовки до ХІV зимових Паралімпійських ігор 

2026 р., а також інших офіційних міжнародних спортивних змагань, у тому 

числі рейтингових. 

З метою забезпечення підготовки спортсменів національних збірних 

команд України з видів спорту осіб з інвалідністю до участі у офіційних 

міжнародних спортивних змаганнях у 2021-2025 рр. відповідно до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України було організовано та проведено 2 540 навчально-

тренувальних зборів, у тому числі: 

1 837 навчально-тренувальних зборів з підготовки до участі в офіційних 

міжнародних спортивних змаганнях, з яких: 961 – в Україні; 876 – за кордоном 

(за рахунок міжнародної спортивної спільноти – 665, за рахунок коштів 

державного бюджету України – 211);   

703 навчально-тренувальних збори заключного етапу підготовки до участі 

у: XVI літніх Паралімпійських іграх Токіо-2020 – 177 (22 – за кордоном);                       

ХІІІ зимових Паралімпійських іграх – 13 (чотири – за кордоном); XXIV літніх 

Дефлімпійських іграх-2021 – 164 (48 – за кордоном); ХХ зимових 

Дефлімпійських іграх-2023 – 62 (35 – за кордоном); ХVІІ літніх 

Паралімпійських іграх – 125 (39 – за кордоном, з них три – за рахунок 

міжнародної спортивної спільноти); XXV літніх Дефлімпійських іграх –                           

151 (42 – за кордоном); ХІV зимових Паралімпійських іграх – 11 (чотири – за 

кордоном). 

У 2021-2025 роках спортсмени національних збірних команд України з 

видів спорту осіб з інвалідністю взяли участь у 616 офіційних міжнародних  

спортивних змаганнях (77 – за кошти міжнародної спортивної спільноти), а 

саме: XVI літніх Паралімпійських іграх Токіо-2020, ХІІІ зимових 

Паралімпійських іграх 2022 р., XXIV літніх Дефлімпійських іграх-2021,                                  

XVII літніх Паралімпійських іграх 2024 р., ХХ зимових Дефлімпійських іграх-

2023, XXV літніх Дефлімпійських іграх 2025 р., двох Всесвітніх шахових 

олімпіадах, одних Глобальних іграх, одних Всесвітніх іграх сліпих з чотирьох 

видів спорту, 165 чемпіонатах світу, 124 чемпіонатах Європи, 104 Кубках світу, 

12 Кубках Європи та 201 міжнародному турнірі, на яких вони вибороли                           

4 084 нагороди (1 555 золотих, 1 348 срібних та 1 181 бронзову). Водночас, було 

забезпечено проведення 322 всеукраїнських спортивних змагань з видів спорту 

осіб з інвалідністю (чотири – за залучені кошти). 

З 24 серпня по 05 вересня 2021 р. в місті Токіо (Японія) відбулись                            

XVІ літні Паралімпійські ігри Токіо-2020. У головних змаганнях чотириріччя 

взяло участь близько 4 500 спортсменів із 162 країн-учасниць, які змагалися у 

22 видах спорту за 539 комплектів нагород. За підсумками участі у XVІ літніх 

Паралімпійських іграх Токіо-2020 національна паралімпійська збірна команда  

гідно представила Україну, здобула 98 нагород (24 золоті, 47 срібних,                      
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27 бронзових) та посіла шосте місце у загальнокомандному заліку (п’яте місце 

за загальною кількістю здобутих нагород). 

Національна збірна команда України вже в п’яте проводить підготовку та 

бере безпосередню участь у Паралімпійських та Дефлімпійських іграх за умов 

дії воєнного стану в Україні.  

XІІІ зимові Паралімпійські ігри проходили у м. Пекін (Китайська Народна 

Республіка) з 04 до 13 березня 2022 р., на яких спортсмени з 46 країн світу 

змагалися у шести видах спорту за 78 комплектів нагород. 

Українськими спортсменами з інвалідністю було здобуто 23 ліцензії на 

участь у ХІІІ зимових Паралімпійських іграх з лижних перегонів та біатлону.     

На ХІІІ зимових Паралімпійських іграх у м. Пекін (Китайська Народна 

Республіка) національна паралімпійська збірна команда гідно представила 

Україну та здобула 29 нагород (11 золотих, 10 срібних та 8 бронзових). Вперше 

національна збірна команда України здобула таку кількість нагород та посіла 

друге місце у загальнокомандному заліку, як за кількістю золотих, так і усього 

здобутих нагород, поступившись лише збірній команді Китаю – господарю 

змагань.  

XХІV літні Дефлімпійські ігри мали стартувати з 01 по 15 грудня 2021 р.                            

в м. Кашіас-ду-Сул (Федеративна Республіка Бразилія), проте через поширення 

у світі гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом 

SARS CoV-2, виконавчою радою Міжнародного спортивного комітету глухих 

(ICSD) було прийнято рішення про перенесення Ігор та затверджено нові дати 

їх проведення  – з 01 по 15 травня 2022 р. із збереженням офіційної назви ігор – 

XХІV літні Дефлімпійські ігри-2021.  

XXIV літні Дефлімпійські ігри-2021 було проведено з 01 по 15 травня                

2022 р. в місті Кашіас-ду-Сул (штат Ріо-Гранде-ду-Сул, Федеративна 

Республіка Бразилія), в яких взяло участь  близько 2 500 спортсменів із 73 країн 

світу. 

На ХХIV літніх Дефлімпійських іграх-2021 національна дефлімпійська 

збірна команда України посіла перше місце у загальнокомандному заліку – 

вдруге за всю історію участі України у літніх Дефлімпійських іграх (вперше – 

ХХ літні Дефлімпійські ігри, 2005 р., м. Мельбурн (Австралія), де здобула                 

145 нагород (64 золоті, 39 срібних та 42 бронзові)). 

ХХ зимові Дефлімпійські ігри мали стартувати з 10 березня 2023 р. у             

м. Квебек (Канада), проте у зв’язку із економічними проблемами, а також 

наслідками поширення у світі гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої корона вірусом SARS CoV-2, виконавчою радою Міжнародного 

спортивного комітету глухих (ICSD) 10 березня 2023 р. було прийнято рішення 

про перенесення Ігор та затверджено нові дати та місце їх проведення. 

З 02 по 12 березня 2024 р. в м. Ерзурум (Турецька Республіка) відбулись 

ХХ зимові Дефлімпійські ігри-2023, в яких взяло участь 598 спортсменів з                    

36 країн світу, за підсумками участі в яких національна дефлімпійська збірна 

команда України здобула 19 нагород (10 золотих, 5 срібних та 4 бронзові) та 
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вперше за всю історію участі у зимових Дефлімпійських іграх посіла перше 

місце у загальнокомандному заліку. 

XVII літні Паралімпійські ігри 2024 р. було проведено з 28 серпня                                    

по 08 вересня 2024 р. у м. Париж (Французька Республіка), в яких взяло участь 

4 400 спортсменів із 169 країн світу, в яких національна паралімпійська збірна 

команда України здобула 82 нагороди (22 золоті, 28 срібних, 32 бронзові) та 

посіла п’яте місце у загальнокомандному заліку за кількістю усього здобутих 

нагород та сьоме за кількістю золотих нагород. 

З 15 по 26 листопада 2025 р. в місті Токіо (Японія) відбулись ХХV літні 

Дефлімпійські ігри 2025 р. – це дев’яті за рахунком літні Дефлімпійські ігри за 

участі українських спортсменів з порушеннями слуху. 

У ХХV літніх Дефлімпійських іграх 2025 р. взяло участь 2 701 спортсмен  

(1 750 чоловіків, 951 жінка) із 81 країни-учасниці, які змагалися у 21 виді 

спорту. Спортсмени національної дефлімпійської збірної команди України у 

складі 174 осіб (із 22 регіонів України) взяли участь у 17 видах спорту 

програми змагань (бадмінтон, баскетбол (чоловіки / жінки), боротьба вільна та 

греко-римська, боулінг (чоловіки / жінки), волейбол (чоловіки / жінки), 

велосипедний спорт (шосе / маунтенбайк), дзюдо, карате, стрільба кульова, 

легка атлетика, плавання, пляжний волейбол (чоловіки / жінки), спортивне 

орієнтування, теніс, теніс настільний,  футбол (чоловіки). 

Формування команд з видів спорту та підготовка спортсменів 

здійснювались відповідно до Критеріїв відбору кандидатів до національної 

дефлімпійської збірної команди України, затверджених рішенням виконкому 

Спортивної федерації глухих України, погоджених Українським центром з 

фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» та затверджених 

Національним комітетом спорту інвалідів України. 

За рішенням Міжнародного спортивного комітету глухих (ICSD) до участі 

у ХХV літніх Дефлімпійських іграх 2025 р. в індивідуальних видах спорту було 

допущено 36 спортсменів, представників з російської федерації, та 24 – 

республіки беларусь у нейтральному статусі (DINA). 

Спортсмени національної дефлімпійської збірної команди гідно 

представили Україну на ХХV літніх Дефлімпійських іграх 2025 року та вдруге 

поспіль підтвердили своє світове лідерство (втретє – за всю історію участі 

українських спортсменів у літніх Дефлімпійських іграх) – вибороли                                     

100 нагород (32 золоті, 39 срібних та 29 бронзових) у 14 видах спорту 

(баскетбол (чоловіки / жінки), боротьба вільна та греко-римська, боулінг 

(чоловіки / жінки), волейбол (чоловіки / жінки) дзюдо, карате, плавання, теніс 

настільний, велосипедний спорт, легка атлетика, пляжний волейбол (чоловіки / 

жінки), стрільба кульова, спортивне орієнтування) та посіли перше місце у 

загальнокомандному заліку.  

03 грудня 2025 р. у Маріїнському палаці відбулась урочиста церемонія 

нагородження переможців і призерів XXV літніх Дефлімпійських ігор                            

2025 року, їхніх тренерів, тренерів штатної команди національних збірних 
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команд України державними нагородами України за участі Президента України 

Володимира Зеленського; 

 

8) у рамках завдання «розбудова спортивної інфраструктури, у тому 

числі шляхом будівництва та модернізації спортивних споруд із залученням 

коштів інвесторів» 

 

у рамках заходу «модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, 

проектування та будівництво спортивних споруд, баз олімпійської та 

паралімпійської підготовки, їх організаційне та матеріально-технічне 

забезпечення» – 398 об’єктів; 

у рамках «облаштування багатофункціональних спортивних майданчиків із 

синтетичним покриттям та тренажерним обладнанням» ‒ 582 об’єкта; 

у рамках заходу «створення мультиспортивних комплексів (сучасних 

центрів підготовки спортсменів у регіонах України), багатофункціональних 

комунальних спортивних комплексів, спортивних залів для ігрових видів 

спорту, різних видів єдиноборств, плавальних басейнів, льодових арен, 

спортивних стадіонів та інших спортивних об’єктів» ‒ 69 об’єктів; 

 

9) у рамках завдання «надання якісних послуг у сфері фізичної культури 

і спорту» 

 

Державний науково-дослідний інститут фізичної культури і спорту  

Протягом періоду 2021-2024 рр. був виконавцем трьох науково-дослідних 

робіт «Удосконалення системи оцінки функціональних можливостей 

кваліфікованих спортсменів»; «Контроль та корекція метаболізму 

кваліфікованих спортсменів за умов інтенсивних фізичних навантажень»; 

«Організаційне та нормативно-правове регулювання наукового забезпечення 

підготовки спортсменів України».  

Починаючи з 2025 р. забезпечує виконання двох науково-дослідних робіт 

«Система оцінки резервних та технічних можливостей спортсменів в 

олімпійському циклі підготовки» та «Дослідження метаболічних зрушень та їх 

корекція за умов інтенсивних фізичних навантажень у кваліфікованих 

спортсменів з пріоритетних видів спорту».  

Зазначені теми науково-дослідних робіт зареєстровані в Українському 

інституті науково-технічної експертизи та інформації відповідно до Порядку 

державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських 

робіт і дисертацій за бюджетною програмою КПКВК 3401040 «Наукова і 

науково-технічна діяльність у сфері розвитку фізичної культури та спорту». 

Наукова діяльність Державного науково-дослідного інституту фізичної 

культури і спорту відповідає пріоритетному напряму розвитку науки і техніки: 

«Наука про життя, нові технології профілактики та лікування найпоширеніших 

захворювань», визначеному Законом України «Про пріоритетні напрями 

розвитку науки і техніки». 
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Використання в системі підготовки впроваджених наукових розробок за 

результатами проведених наукових досліджень дозволило підвищити 

ефективність підготовки до головних міжнародних спортивних змагань, отже, і 

конкурентоспроможність на міжнародній спортивній арені спортсменів з видів 

спорту. 

Відповідно до планів-графіків комплексних, етапних, поглиблених 

обстежень спортсменів збірних команд України за період 2021–2025 рр. 

Державним науково-дослідним інститутом фізичної культури і спорту, за 

взаємодією з Міністерством молоді та спорту України, було обстежено                       

1 943 спортсмена з 27 видів спорту, 1 722 представника з 24-х літніх видів 

спорту, 221 представник трьох зимових. Проведено 548 заходів з комплексного 

контролю підготовки національних збірних команд, у тому числі етапних 

комплексних обстежень – 212, поточних та оперативних обстежень – 321, 

обстежень змагальної діяльності – 15. Етапні комплексні обстеження пройшли 

872 спортсмена, поточний стан визначали у 1 079 спортсменів, оцінка 

змагальної діяльності – 217. Усього було проведено 41 340 досліджень, з яких у 

лабораторних умовах – 16 684, поточних обстежень – 23 155, оцінок змагальної 

діяльності – 1 501; 

 

Український медичний центр спортивної медицини (далі – УМЦСМ)  

Відіграє ключову роль у системі медичного забезпечення спортсменів 

національних збірних команд України, підтримки здоров’я спортсменів та осіб, 

які займаються фізичною культурою та спортом, реалізацією політики у сфері 

спортивної медицини. 

УМЦСМ надає лікувально-профілактичну, діагностично-консультативну 

допомогу спортсменам національних збірних команд України та їх резерву, 

учням дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності, 

учням училищ фізичної культури, студентам університетів фізичної культури, 

спортсменам клубних команд міста (області) ветеранам спорту та особам, які 

займаються фізичною культурою та спортом. Також здійснює медичне 

забезпечення спортивно-масових заходів.  

У 2021 р. диспансерне спостереження отримали 14 186 осіб, які 

займаються фізичною культурою та спортом, 877 осіб ‒ ветеранів спорту та 

недіючих спортсменів, здійснено медичне забезпечення  66 спортивних заходів. 

У 2022 р. диспансерне спостереження отримали 8 069 осіб, які займаються 

фізичною культурою та спортом, 332 осіб ‒ ветеранів спорту та недіючих 

спортсменів, здійснено медичне забезпечення 51 спортивного заходу. 

У 2023 р. диспансерне спостереження отримали 9 258 осіб, які займаються 

фізичною культурою та спортом, 611 осіб ‒ ветеранів спорту та недіючих 

спортсменів, здійснено медичне забезпечення 83 спортивних заходів. 

У 2024 р. диспансерне спостереження отримали 11 269 осіб, які 

займаються фізичною культурою та спортом, 382 осіб ‒ ветеранів спорту та 

недіючих спортсменів, здійснено медичне забезпечення 39 спортивних заходів. 
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У 2025 р. диспансерне спостереження отримали 12 010 осіб, які 

займаються фізичною культурою та спортом, 303 осіб ‒ ветеранів спорту та 

недіючих спортсменів, здійснено медичне забезпечення 37 спортивних заходів. 

На виконання рішення Кабінету Міністрів України (витяг з протоколу  

№ 43 засідання Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 р.  

«Щодо забезпечення відомчими закладами охорони здоров’я належного рівня 

надання сучасної доказової реабілітаційної допомоги у сфері охорони здоров’я 

з використанням Міжнародної класифікації функціонування, обмеження 

життєдіяльності та здоров’я») УМЦСМ надає реабілітаційні послуги 

військовослужбовцям ЗСУ та інших військових формувань, які постраждали 

під час військових дій. Станом на грудень 2025 р. надано допомогу                                  

481 військовослужбовцю ЗСУ та інших військових формувань; 

 

Андидопінговий центр  

2021 р. –– відібрано 2 413 допінг-проб. 

2022 р. – відібрано 896 допінг-проб, проведено 23 заходи з впровадження 

антидопінгових правил у спортивну діяльність суб'єктів сфери фізичної 

культури і спорту, охоплено 1 001 спортсмена і допоміжного персоналу 

спортсменів, акредитовано 3 нових офіцерів допінг-контролю, 

переакредитовано – 3; 

2023 р. – відібрано 1 381 допінг-пробу, проведено 41 захід з впровадження 

антидопінгових правил у спортивну діяльність суб'єктів сфери фізичної 

культури і спорту, охоплено 2 094 особи спортсменів і допоміжного персоналу 

спортсменів у 15 видах спорту, акредитовано 22 нових офіцера допінг-

контролю, переакредитовано – 2; 

2024 р. – відібрано 2 294 допінг-проби, проведено 26 заходів із 

впровадження антидопінгових правил у спортивну діяльність суб'єктів сфери 

фізичної культури і спорту, охоплено 1 345 спортсменів і допоміжного 

персоналу спортсменів у 26 видах спорту, акредитовано 8 нових офіцерів 

допінг-контролю, переакредитовано – 20; 

2025 р. – відібрано 2 453 допінг-проби, проведено 40 заходів із 

впровадження антидопінгових правил у спортивну діяльність суб'єктів сфери 

фізичної культури і спорту, охоплено 2 328 спортсменів і допоміжного 

персоналу спортсменів у 75 видах спорту, акредитовано 5 нових офіцерів 

допінг-контролю, переакредитовано – 21, опрацьовано антидопінгових програм 

спортивних федерацій 48, затверджено – 31. 

 

Національна лабораторія антидопінгового контролю 

За підсумками звітного періоду забезпечено повне виконання 

запланованих показників: усі 32 передбачені програми наукових досліджень 

(стандартні операційні процедури) успішно розроблені та пройшли етап повної 

реалізації. Аналіз результатів виконання Державної цільової соціальної 

програми протягом 2021–2025 рр. свідчить про високу ефективність 

впровадження запланованих заходів та досягнення ключових індикаторів 
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розвитку галузі. Стовідсоткова реалізація науково-дослідного компонента 

підтверджує належне методичне забезпечення та системний підхід до 

розв'язання завдань, визначених Програмою. 

 

Цифровізація сфери фізичної культури і спорту 

Цифрова трансформація сфери фізичної культури і спорту здійснювалася 

послідовно у 2021–2025 рр. та була спрямована на створення і забезпечення 

функціонування п’яти ключових інформаційно-комунікаційних систем та 

електронних реєстрів із розширенням їх функціональних можливостей і 

подальшим супроводом. 

У 2021–2023 рр. розпочато цифровізацію процесів у сфері фізичної 

культури і спорту, зокрема створено та впроваджено електронну комунікаційну 

систему для переведення у публічну площину процесу присвоєння спортивних 

звань з видів спорту, офіційно визнаних в Україні. 

Система забезпечує повну цифровізацію процедур присвоєння спортивних 

звань, подання документів через електронний кабінет, відстеження етапів їх 

розгляду, автоматичне формування наказів, посвідчень та записів у Реєстрі, а 

також відкритий доступ громадськості до достовірної інформації. Роботу 

системи унормовано наказом Міністерства молоді та спорту України                             

від 07.12.2023 № 7512 «Про затвердження Положення про Єдину спортивну 

класифікацію України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                             

25 грудня 2023 р. за № 2240/41296. (https://title.mms.gov.ua/).  

У 2023–2024 рр. забезпечено створення та введення в експлуатацію 

інформаційно-комунікаційної системи «Електронний реєстр спортивних 

споруд», що акумулює та публічно відображає інформацію про спортивні 

споруди України, їх базові характеристики, рівень доступності, технічний стан і 

завантаженість. Роботу Реєстру унормовано постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 лютого 2024 р. № 176 «Деякі питання створення та 

функціонування Електронного реєстру спортивних споруд». 

Крім того, створено нормативні передумови для запровадження 

електронного механізму оформлення платних послуг на базі Електронного 

реєстру спортивних споруд. Верховною Радою України прийнято Закон 

України від 3 вересня 2025 р. № 4594-ІХ «Про внесення зміни до статті                       

2 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо 

надання державними і комунальними закладами платних послуг у сфері 

фізичної культури та спорту, що не є орендою», яким передбачено можливість 

надання таких послуг та створено правові підстави для модернізації 

функціоналу Реєстру у частині публічного відображення переліку послуг, умов 

їх надання і впровадження електронного механізму їх оформлення 

(https://sportsporudy.mms.gov.ua/). 

У 2024-2025 рр. розроблено, забезпечено функціонування та модернізацію 

інформаційно-комунікаційної системи «Електронний реєстр спортивних 

організацій», призначеної для збирання, обліку, оброблення та оприлюднення 

даних про спортивні організації України. Впроваджено облік спортивних 

https://title.mms.gov.ua/
https://sportsporudy.mms.gov.ua/
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секцій, відділень і груп, цифровий моніторинг їх діяльності, розширено 

аналітичні можливості та забезпечено інформаційну взаємодію з програмно-

апаратним комплексом «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 

менеджменту». Роботу системи унормовано постановою Кабінету Міністрів 

України від 04 березня 2025 р. № 235 (https://erso.mms.gov.ua/).  

У 2024-2025 рр. створено та введено в дослідну експлуатацію 

інформаційно-комунікаційну систему «Електронний календарний план 

спортивних заходів і спортивних змагань», що автоматизує процеси 

планування, обліку та контролю спортивних заходів і відповідних видатків. 

Систему унормовано наказом Мінмолодьспорту від 26.12.2025 № 8075, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 січня 2026 р. за № 49/45443. 

Також у 2024-2025 рр. забезпечено створення та функціонування 

інформаційної системи «Національна платформа доброчесності спорту» 

(FairSport), призначеної для автоматизації опрацювання повідомлень про 

маніпулювання спортивними змаганнями та електронної взаємодії між 

залученими суб’єктами. Роботу системи унормовано наказом Міністерства 

молоді та спорту України від 27.01.2025 № 459, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 11 лютого 2025 р. за № 206/43612 (https://fairsport.gov.ua/uk). 

Упродовж звітного періоду постійно проводилися онлайн-семінари для 

представників обласних державних адміністрацій, органів місцевого 

самоврядування та спортивних організацій щодо практичного використання 

зазначених інформаційно-комунікаційних систем. 

Таким чином, завдання щодо створення, забезпечення функціонування та 

модернізації п’яти інформаційних систем та електронних реєстрів у сфері 

фізичної культури і спорту у 2021–2025 рр. виконано у повному обсязі. 

 

4. Обсяги та джерела фінансування програми: 

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми в цілому                                 

у 2021-2025 рр. 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 32 587 552,3 тис. гривень 

(КПКВК 3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 

3401370, 3411250, 3401340, 3401800, 3411220, 2101020, 1501120, 1001200, 

2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів – 41 423 944,3 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 2 520 879,8 тис. гривень.  

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, передбачені 

програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 27 859 022,4 тис. гривень 

(КПКВК 3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 

https://erso.mms.gov.ua/
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3401370, 3411250, 3401340, 3401800, 3411220, 2101020, 1501120, 1001200, 

2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів – 34 913 457,4 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 423 068,9 тис. гривень;  

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми у 2021 році 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою:  

за рахунок коштів державного бюджету – 8 162 240,7 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3401340, 

3401800, 3411220, 1001200, 2101020, 2201100, 2201310);  

за рахунок місцевих бюджетів – 8 634 430,4 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 699 194,5 тис. гривень. 

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок 

коштів державного бюджету – 7 012 113,8 тис. гривень,  

у тому числі за КПКВК: 

Мінмолодьспорт 3401040 – 23 145,5 тис. гривень; 3401110 – 771 277,3 тис. 

гривень; 3401120 – 704 148,0 тис. гривень; 3401220 – 2 768 621,6 тис. гривень;                 

3401280 – 61 572,4 тис. гривень; 3401320 – 319 228,2 тис. гривень; 3401360 –       

56 805,1 тис. гривень; 3401340 – 13 325,6 тис. гривень; 3401800 – 158 005,6 тис. 

гривень; 3411220 – 1 612 948,6 тис. гривень; 

МВС 1001200 – 49 918,1 тис. гривень; 

Міноборони 2101020 – 159 597,6 тис. гривень; 

МОН 2201100 – 97 483,3 тис. гривень; 2201310 – 216 036,9 тис. гривень; 

за рахунок місцевих бюджетів – 8 378 194,7 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 296 991,6 тис. гривень; 

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми у 2022 році 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою:  

за рахунок коштів державного бюджету – 6 840 633,6 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 1001200, 

2101020, 2201310);  

за рахунок місцевих бюджетів – 9 346 742,4 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 724 822,9 тис. гривень. 

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок 

коштів державного бюджету – 3 972 812,9 тис. гривень (КПКВК 3401040, 
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3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 1001200, 2101020, 

2201310); 

у тому числі за КПКВК: 

Мінмолодьспорт 3401040 – 7 539,5 тис. гривень; 3401110 – 512 573,9 тис. 

гривень; 3401120 – 1 316 536,9 тис. гривень; 3401220 – 1 619 024,8 тис. гривень; 

3401280 – 27 186,8 тис. гривень; 3401320 – 96 284,3 тис. гривень; 3401360 – 

33 710,2 тис. гривень;  

МВС 1001200 – 13 645,7 тис. гривень; 

Міноборони 2101020 – 146 388,6 тис. гривень; 

МОН 2201310 – 199 922,3 тис. гривень;  

за рахунок місцевих бюджетів – 5 804 324,6 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) – 29 893,8 тис. гривень; 

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми у 2023 році 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 4 129 268,5 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3411250, 

2101020, 2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 6 178 958,6 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 250 303,1 тис. гривень.  

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок 

коштів державного бюджету ‒ 3 736 700,5 тис. гривень:  

у тому числі за КПКВК: 

Мінмолодьспорт 3401040 – 7 562,4 тис. гривень, 3401110 – 691 728,8 тис. 

гривень, 3401120 – 24 377,5 тис. гривень, 3401220 – 2 246 099,1 тис. гривень, 

3401280 – 64 033,8 тис. гривень, 3401320 – 146 585,5 тис. гривень, 3401360 – 

34 941,6 тис. гривень; 3411250 – 44 355,3 тис. гривень; 

МОН 2201100 – 103 140,6 тис. гривень, 2201310 – 224 727,6 тис. гривень; 

Міноборони 2101020 – 149 148,2 тис. гривень;  

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 6 056 255,5 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 25 267,0 тис. гривень;  

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми у 2024 році 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 7 577 779,4 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3411250, 

2101020, 2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 10 287 179,7 тис. гривень;  
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інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 711 361,4 тис. гривень. 

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок 

коштів державного бюджету ‒ 7 076 736,2 тис. гривень.  

у тому числі за КПКВК: 

Мінмолодьспорт 3401040 – 10 026,7 тис. гривень, 3401110 – 897 806,2 тис. 

гривень, 3401120 – 907 548,5 тис. гривень, 3401220 – 3 798 770,0 тис. гривень, 

3401280 – 84 735,1 тис. гривень, 3401320 – 449 437,1 тис. гривень, 3401360 – 

43 795,2 тис. гривень; 3411250 – 52 422,6 тис. гривень; 

МОН 2201100 – 411 551,7 тис. гривень, 2201310 – 257 964,4 тис. гривень; 

Міноборони 2101020 – 162 678,7 тис. гривень; 

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 6 869 480,3 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 32 309,4 тис. гривень; 

 

Планові та фактичні обсяги фінансування програми у 2025 році 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 5 877 630,1 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3401370 

3411250, 2101020, 1501120); 

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 6 976 633,2 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 135 197,9 тис. гривень. 

 

4.2. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок 

коштів державного бюджету ‒ 6 060 659,0 тис. гривень:  

у тому числі за КПКВК: 

Мінмолодьспорт 3401040 – 11 979,9 тис. гривень, 3401110 – 782 640,7 тис. 

гривень, 3401120 – 885 029,5 тис. гривень, 3401220 – 3 587 916,3 тис. гривень, 

3401280 – 86 438,3 тис. гривень, 3401320 – 333 330,6 тис. гривень, 3401360 – 

46 258,2 тис. гривень, 3401370 – 44 001,9 тис. гривень; 3411250 – 36 484,2 тис. 

гривень; 

Мінветеранів 1501120 – 46 526,1 тис. гривень; 

Міноборони 2101020 – 200 053,2 тис. гривень;  

за рахунок місцевих бюджетів ‒ 7 805 202,2 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) ‒ 38 607,1 тис. гривень. 
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5. Основні результати виконання програми у 2021-2025 рр. 

 

Фактичний стан виконання завдань і заходів, визначених програмою, за 

звітний період. 

 

Найменування завдання 

Найменування 

показників виконання 

завдання 

Одиниця 

виміру  

Очікувані 

результати  
Фактично 

досягнуто  

Відсоток 

виконання 

1. Внесення змін до 

законодавства в частині 

реформування відносин 

між органами державної 

влади і громадськими 

об’єднаннями 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості 

відповідно до 

європейських стандартів 

кількість розроблених 

нормативно-правових 

актів, спрямованих на 

створення умов для 

занять фізичною 

культурою і спортом 
одиниць 10 214 21 р. 

2. Створення умов для 

забезпечення 

оптимальної рухової 

активності різних груп 

населення для зміцнення 

здоров’я з урахуванням 

інтересів, здібностей та 

індивідуальних 

особливостей кожного 

кількість заходів -“- 27 889 29 783 107 

кількість заходів -“- 71 344 4,8 р. 

кількість фізкультурно-

спортивних товариств, 

всеукраїнських 

громадських об’єднань 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості 

-“- 102 87 85 

кількість фізкультурно-

спортивних товариств, 

всеукраїнських 

громадських об’єднань 

фізкультурно-спортивної 

спрямованості 

-“- 3 3 100 

кількість проведених 

заходів, у яких беруть 

участь ветерани фізичної 

культури і спорту 

-“- 4 853 3 222 66 

кількість проведених 

заходів із фізкультурно-

спортивної реабілітації, 

у яких беруть участь 

особи з інвалідністю 

одиниць 4 661 4 080 88 

кількість всеукраїнських 

спартакіад, спортивних 

заходів і змагань 

-“- 49 32 65 

кількість регіональних 

спартакіад, спортивних 

заходів і змагань 

-“- 4 505 2696 60 

кількість центрів 

(клубів) 
-“- 312 270 87 
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кількість заходів одиниць 2 938 386 13 

кількість спортивних 

споруд, облаштованих 

засобами 

безперешкодного 

доступу до них осіб з 

інвалідністю та 

ветеранів фізичної 

культури і спорту 

-“- 2 099 25 354 12 р. 

чисельність населення, 

залученого до щорічного 

оцінювання 

відсотків 15 1 7 

чисельність населення, 

залученого до 

проведених заходів 

-“- 6 6,6 110 

3. Створення умов для 

підвищення 

ефективності фізичної 

підготовки у Збройних 

Силах, інших військових 

формуваннях, утворених 

відповідно до законів 

України, та 

правоохоронних органах 

кількість учасників 

фізкультурно-

спортивних заходів 

осіб 85 288 74 560 87 

кількість заходів одиниць 1 280 705 55 

4. Популяризація 

здорового способу життя 

та подолання суспільної 

байдужості до здоров’я 

населення 

кількість виданих 

підручників, посібників, 

освітніх програм 

одиниць 6 462 1 511 23 

кількість інформаційних 

матеріалів 
-“- 4 050 3 387 84 

кількість учасників, які 

взяли участь у 

фізкультурно-

оздоровчих заходах 

осіб 372 126 441 594 119 

кількість телевізійних та 

радіотрансляцій щодо 

висвітлення позитивного 

впливу здорового 

способу життя на 

здоров’я людини 

одиниць 3 183 1 433 45 

кількість телевізійних та 

радіотрансляцій щодо 

висвітлення позитивного 

впливу здорового 

способу життя на 

здоров’я людини, 

інформаційної 

підтримки спорту вищих 

досягнень 

  

-“- 300 30 10 
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5. Забезпечення 

функціонування та 

удосконалення мережі 

закладів фізичної 

культури і спорту 

кількість спортивних 

клубів 
одиниць 1 247 1 078 86 

кількість дитячо-

юнацьких спортивних 

шкіл 

-“- 975 1 082 111 

кількість закладів 

спеціалізованої освіти 

спортивного профілю із 

специфічними умовами 

навчання 

-“- 22 17 77 

кількість шкіл вищої 

спортивної майстерності 
-“- 35 33 94 

кількість центрів 

олімпійської підготовки 
-“- 20 19 95 

кількість фізкультурно-

оздоровчих закладів 
-“- 224 343 153 

кількість центрів 

фізичного здоров’я 

населення 

-“- 120 138 115 

кількість центрів 

фізичної культури і 

спорту осіб з 

інвалідністю 

одиниць 31 31 100 

6. Забезпечення відбору 

осіб, які мають високий 

рівень підготовленості та 

здатні під час 

проведення 

фізкультурно-

оздоровчих, спортивних 

заходів та спортивних 

змагань витримувати 

значні фізичні та 

психологічні 

навантаження, для 

подальшого залучення їх 

до резервного спорту 

кількість вихованців 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, яких 

залучено до участі у 

змаганнях 

осіб 1 562 080 1 463 093 94 

кількість учнів та 

студентів, яких залучено 

до участі у змаганнях 

-“- 881 114 978 535 111 

кількість учнів та 

студентів 
-“- 346 220 383 668 111 

кількість учасників 

Всеукраїнської 

спартакіади “Повір у 

себе” серед дітей з 

інвалідністю 

-“- 20 255 10 336 51 

кількість вихованців 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, які 

беруть участь у 

спеціалізованих змінах 

під час відпочинку в 

дитячих закладах 

-“- 120 104 43 296 36 

кількість учасників, 

включених до штатних 

спортивних команд 

резервного спорту 

-“- 1 905 1 768 93 
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7. Створення умов для 

розвитку спорту 

ветеранів війни, 

сприяння їх 

психологічній та 

соціальній адаптації 

засобами фізичної 

культури і спорту  

кількість спортивних 

заходів 
одиниць 2 41 20,5 р. 

кількість навчально-

тренувальних зборів 
-“- 6 10 167 

кількість спортивних 

змагань  
-“- 2 3 150 

8. Підтримка та розвиток 

олімпійського, 

неолімпійського, 

паралімпійського та 

дефлімпійського руху 

кількість штатних 

одиниць команди 

національних збірних 

команд з олімпійських та 

неолімпійських видів 

спорту 

одиниць 1 718 1 687 98 

кількість штатних 

одиниць команди 

національних збірних 

команд з видів спорту 

осіб з інвалідністю 

-“- 691 691 100 

кількість учасників осіб 49 248 49 390 100 

кількість учасників -“- 1 260 485 1 403 998 111 

кількість учасників -“- 231 027 187 597 81 

кількість учасників -“- 659 079 590 240 90 

кількість учасників -“- 69 036 55 997 81 

кількість учасників -“- 59 809 58 162 97 

кількість учасників -“- 16 166 10 218 63 

кількість учасників, які 

отримали грошові 

винагороди 

-“- 96 404 58 000 60 

кількість телевізійних та 

радіотрансляцій, 

інформаційних 

повідомлень 

одиниць 15 693 6 492 41 

кількість спортсменів та 

тренерів, які отримали 

допомогу для вирішення 

соціально-побутових 

питань 

осіб 175 210 120 

кількість спортсменів 

збірних команд 
-“- 4 814 4 434 92 

кількість заходів одиниць 6 575 6 789 103 

кількість заходів -“- 5 781 4 001 69 

кількість заходів -“- 862 952 110 

кількість установ -“- 1 1 100 

кількість установ -“- 1 1 100 

кількість укладених угод 

(договорів)  
-“- 31 9 29 
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9. Розбудова спортивної 

інфраструктури, у тому 

числі шляхом 

будівництва та 

модернізації спортивних 

споруд із залученням 

коштів інвесторів 

кількість закладів одиниць 207 398 192 

кількість облаштованих 

багатофункціональних 

спортивних майданчиків 

із синтетичним 

покриттям та 

тренажерним 

обладнанням 

-“- 1 014 582 57 

кількість спортивних 

споруд 
-“- 138 69 50 

10. Надання якісних 

послуг у сфері фізичної 

культури і спорту 

кількість фахівців, які 

пройшли 

перепідготовку, 

підвищення кваліфікації, 

атестацію 

осіб 8 518 10 087 118 

кількість проведених 

конференцій, конгресів, 

семінарів, навчань 

одиниць 198 132 67 

кількість проведених 

прикладних наукових 

досліджень 

-“- 15 14 93 

кількість узятих допінг-

проб 
одиниць 11 490 9 437 82 

кількість досліджень -“- 43 32 74 

кількість створених 

інформаційних систем, 

електронних реєстрів, 

сервісів, у яких 

розширено 

функціональні 

можливості та 

забезпечено супровід 

-“- 5 5 100 

 

Динаміка показників програми, які виконані не в повному обсязі: 

 

Найменування 

показників програми, 

які виконані не в 

повному обсязі 

Плановий  

Фактичний    
Причина невиконання  

Що зроблено для виправлення 

ситуації  

кількість проведених 

заходів, у яких беруть 

участь ветерани 

фізичної культури і 

спорту 

4 853 

3 222 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося  

планується збільшення 

кількості проведених заходів 

після закінчення воєнного стану  



31 

Продовження додатка 2 

 

 

кількість 

всеукраїнських 

спартакіад, 

спортивних заходів і 

змагань 

49 

32 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося  

планується збільшення 

кількості проведених заходів 

після закінчення воєнного стану  

кількість регіональних 

спартакіад, 

спортивних заходів і 

змагань 

4 505 

2 696 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося  

планується збільшення 

кількості проведених заходів 

після закінчення воєнного стану  

кількість заходів  2 938 

386 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося 

оскільки захід «створення 

належних умов для організації 

навчання плавання у басейнах, 

місцях масового відпочинку 

громадян на воді, у дитячих 

закладах відпочинку» втратив 

свою актуальність, останній не 

був включений до Державної 

цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і 

спорту на період до 2030 року, 

затвердженої розпорядженням 

Кабінету Міністрів                                   

від 24 грудня 2025 р. № 1493-р   

чисельність 

населення, залученого 

до щорічного 

оцінювання 

15 

1 

значення показника 

зменшилося у зв’язку із тим, 

що деякі центральні та місцеві 

органи виконавчої влади, 

підприємства, установи, 

організації утрималися від 

проведення щорічного 

оцінювання фізичної 

підготовленості населення 

України 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

захід не був включений до 

Державної цільової соціальної 

програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 

2030 року, затвердженої 

розпорядженням Кабінету 

Міністрів від 24 грудня 2025 р. 

№ 1493-р   

кількість заходів  1 280 

705 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

планується збільшення 

кількості проведених заходів 

після закінчення воєнного стану  

кількість виданих 

підручників, 

посібників, освітніх 

програм 

6 462 

1 511 

зменшення показника 

відбулось у зв'язку зі зміною 

формату подачі продукції 

щодо популяризації здорового 

способу життя, спорту вищих 

досягнень та подолання 

суспільної байдужості до 

здоров'я населення 

неактуальність показника 

врахована та показник не був 

включений до Державної 

цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і 

спорту на період до 2030 року, 

затвердженої розпорядженням 

Кабінету Міністрів від 24 

грудня 2025 р. № 1493-р  
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кількість 

інформаційних 

матеріалів  

4 050 

3 387 

зменшення показника 

відбулось у зв'язку зі зміною 

формату подачі продукції 

щодо популяризації здорового 

способу життя, спорту вищих 

досягнень та подолання 

суспільної байдужості до 

здоров'я населення 

проведено низку  

інформаційно-просвітницької 

роботи, створено візуальний 

контент, висвітлено презентації, 

методичні та рекламні 

матеріали,  які популяризують 

масовий спорт, пропагують 

здоровий спосіб життя 

кількість телевізійних 

та радіотрансляцій 

щодо висвітлення 

позитивного впливу 

здорового способу 

життя на здоров’я 

людини 

3 183 

1 433 

фінансування обмежено   

внаслідок перерозподілу 

бюджетних коштів 

проведено низку  

інформаційно-просвітницької 

роботи, створено візуальний 

контент, висвітлено презентації, 

методичні та рекламні 

матеріали,  які популяризують 

масовий спорт, пропагують 

здоровий спосіб життя  

кількість телевізійних 

та радіотрансляцій 

щодо висвітлення 

позитивного впливу 

здорового способу 

життя на здоров’я 

людини, 

інформаційної 

підтримки спорту 

вищих досягнень 

300 

30 

у зв’язку з відсутністю 

затвердженого Положення про 

організацію та проведення 

мистецьких конкурсів, станом 

на кінець 2025 року, державна 

установа «Управління збірних 

команд та забезпечення 

спортивних заходів  

«Укрспортзабезпечення» не 

мало правових підстав 

використовувати заплановані 

видатки 

видатки частково були 

перерозподілені на придбання 

малоцінних предметів та 

інвентарю, матеріалів 

спортивного призначення, 

спортивного інвентарю 

індивідуального користування 

для забезпечення підготовки та 

участі національної збірної 

команди в міжнародних 

змаганнях 

кількість закладів 

спеціалізованої освіти 

спортивного профілю 

із специфічними 

умовами навчання 

22 

17 

значення показника 

зменшилося у зв’язку із 

наявністю окупованих 

територій та тимчасовим 

припиненням діяльності 

закладів з метою дотримання 

безпекових заходів  

після закінчення воєнного стану 

в країні буде активізована 

робота в даному напрямку 

кількість учасників 

Всеукраїнської 

спартакіади «Повір у 

себе» серед дітей з 

інвалідністю 

20 255 

10 336 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося у зв’язку із 

скороченням проведення 

заходів 

після закінчення воєнного стану 

в країні буде активізована 

робота в даному напрямку 
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кількість вихованців 

дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, які 

беруть участь у 

спеціалізованих 

змінах під час 

відпочинку в дитячих 

закладах 

120 104 

43 296 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану в 

Україні та безпекову ситуацію 

значення показника 

зменшилося  

оскільки захід "організація в 

дитячих закладах відпочинку 

спеціалізованих змін для учнів 

дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл з метою продовження 

навчально-тренувальної роботи 

під час літніх шкільних 

канікул" втратив свою 

актуальність у період дії 

воєнного стану на території 

України, останній не був 

включений до Державної 

цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і 

спорту на період до 2030 року, 

затвердженої розпорядженням 

Кабінету Міністрів від 24 

грудня 2025 р. № 1493-р   

кількість учасників 231 027 

187 597 

фінансування підготовки та 

участі спортсменів у 

спортивних заходах та 

спортивних змаганнях 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня з 

неолімпійських видів спорту 

здійснювалося відповідно до 

Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів  

вживаються заходи щодо 

залучення більшої кількості 

спортсменів для участі у 

спортивних заходах та 

спортивних змаганнях 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня з 

неолімпійських видів спорту, у 

тому числі із залученням 

спортивних федерацій з 

відповідного виду спорту до 

організації і проведення 

спортивних заходів (відповідно 

до укладених угод) 

кількість учасників 69 036 

55 997 

фінансування підготовки та 

участі спортсменів у 

спортивних заходах та 

спортивних змаганнях 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня з видів 

спорту серед осіб з 

інвалідністю здійснювалося 

відповідно до Єдиного 

календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів  

вживаються заходи щодо 

залучення більшої кількості 

спортсменів для участі у 

спортивних заходах та 

спортивних змаганнях 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня з видів 

спорту серед осіб з інвалідністю 
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кількість учасників 16 166 

10 218 

значення показника 

зменшилося у зв'язку із 

перенесенням ХX зимових 

Дефлімпійських ігор на 

березень 2024 року, а також у 

зв'язку зі зменшенням  

кількісного складу учасників 

ХХV літніх Дефлімпійських  

ігор 

вживаються заходи щодо 

забезпечення підготовки та 

участі національних збірних 

команд в Олімпійських, 

Паралімпійських та 

Дефлімпійських іграх, 

Всесвітніх іграх з 

неолімпійських видів спорту, 

Юнацьких Олімпійських та 

Європейських іграх, Всесвітніх 

іграх з єдиноборств, Всесвітній 

шаховій олімпіаді, Всесвітніх 

інтелектуальних іграх 

кількість учасників, 

які отримали грошові 

винагороди 

96 404 

58 000 

результати змагань 

спортсменів не відповідали 

критеріям, визначеними 

законодавством для отримання 

грошових винагород 

вживаються заходи щодо 

підвищення рівня спортивної 

підготовки спортсменів задля 

досягнення кращого результату 

змагань і відповідності 

критеріям, визначеним 

законодавством для отримання 

державних стипендій 

(грошових винагород) 

кількість телевізійних 

та радіотрансляцій, 

інформаційних 

повідомлень 

15 693 

6 492 

фінансування обмежено   

внаслідок перерозподілу 

бюджетних коштів 

проведено низку  

інформаційно-просвітницької 

роботи, створено візуальний 

контент, висвітлено презентації, 

методичні та рекламні 

матеріали,  які популяризують 

масовий спорт, пропагують 

здоровий спосіб життя  

кількість заходів 5 781 

4 001 

фінансування обмежено   

внаслідок перерозподілу 

бюджетних коштів 

після закінчення воєнного стану 

в країні буде активізована 

робота в даному напрямку 

кількість укладених 

угод (договорів) 

31 

9 

враховуючи продовження 

строку дії воєнного стану 

триває процес 

переформатування 

діяльності Мінмолодьспорту 

на міжнародному рівні 

у 2025 році в рамках 

переговорного процесу щодо 

членства України в 

Європейському Союзі 

Міномлодьспортом забезпечено 

участь у процедурі скринінгу 

відповідності національного 

законодавства у сфері фізичної 

культури і спорту праву 

Європейського Союзу, що є 

підготовчим етапом до 

подальшого удосконалення 

нормативно-правового 

регулювання у зазначеній сфері 

та безпосередньо стосується 

досягнення зазначеного 

показника 
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кількість 

облаштованих 

багатофункціональних 

спортивних 

майданчиків із 

синтетичним 

покриттям та 

тренажерним 

обладнанням 

1 014 

582 

у зв’язку з впровадженням 

воєнного стану в Україні,  

питання облаштовання 

багатофункціональних 

спортивних майданчиків із 

синтетичним покриттям та 

тренажерним обладнанням, та 

будівництва спортивних 

споруд відтерміновано до 

закінчення правового режиму 

воєнного стану в Україні  

здійснюється перерозподіл 

видатків бюджету на ключові 

напрямки розвитку фізичної 

культури і спорту 

кількість спортивних 

споруд 

138 

69 

кількість проведених 

конференцій, 

конгресів, семінарів, 

навчань 

198 

132 

фінансування обмежено   

внаслідок перерозподілу 

бюджетних коштів 

після закінчення воєнного стану 

в країні буде активізована 

робота в даному напрямку 

кількість узятих 

допінг-проб 

11 490 

9 437 

враховуючи передбачений 

обсяг видатків та пріоритети 

завдань під час складання 

паспортів за бюджетною 

програмою КПКВК 3401220  

показник заходу був 

уточнений 

відповідно до паспортів за 

бюджетною програмою КПКВК 

3401220 заплановані заходи 

виконані у повному обсязі 

кількість досліджень 43 

32 

враховуючи передбачений 

обсяг видатків та пріоритети 

завдань під час складання 

паспортів за бюджетною 

програмою КПКВК 3401040  

показник заходу був 

уточнений 

відповідно до паспортів за 

бюджетною програмою КПКВК 

3401040 заплановані заходи 

виконані у повному обсязі 

 

6. Оцінка ефективності та пропозиції щодо подальшого виконання 

програми: 

 

Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 15.08.2019                   

№ 4159 «Про затвердження Методики оцінки ефективності виконання 

Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2025 року» (зі змінами) інтегрований показник, що характеризує 

результативність виконання Державної програми за 2021-2025 рр., становить 

43%. Таким чином загальна оцінка виконання Державної програми відповідно 

до таблиці 1 розділу ІІІ Методики є «задовільною». 

________________ 


